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AZKHZEIZ OPMHZ Il (TPANEZA ©OEMATQN)

. M péfdoc pnkovg R=1m xor operntéog palog

Bpicketar Tave oe Aeio opilovrio eminedo (KAToy™M TOL U1
omoiov  @aivetol ©TO  OYNUO) Kol pmopel  va A K
TeEPLOTPEPETOL YOp® amd to onueio O. Lto dAAo g My my

Gxpo eivar otepewpévo copa X palog M =2Kkg to
omoio ekteAel opOAN KUKMKN Kiviom HE YPOUUIKN
ToyOTNTo. péETPov v1 =20 MIS, EEKIVOVTOG TN YPOVIKY
ottyun t = 0 s and to onueio K. Zto onueio A (avtidiopetpikd tov K) Bpiokerar axivnto copa X
natag mp =1 kg.
A1) No oyedlooTel Kot Vo DVITOAOYIGTEL TO HETPO TNG KEVIPOUOAOV SVVOLNG TOV OGKEITOL GTO GO
¥1. Amo mob ackeiton 1 SVVOUN ALTY;

Movadeg 6
Otav 10 copa X1 @tavel 6to onueio A cuykpolveToL HETOMIKE LE TO GO Xo. MeTd TNV KpovoN TO
ocoua Xp omokTd tayvTNTo iom pe vz = 20 M/S kou Kveitan evBOYpappe Tave 6to Agio eninedo. No
Bempnoete OTL 1] KpovoN yiveTal akoploio.
A2) No Bpebei n todnTo T0v 6OUATOC X1 ApECHOG LETA TV KPOLOT).

Movadeg 6
A3) Na Bpebel 0 ypdvog and 1 ypovikn otryurt = 0 S wov 10 ocdhpa Xq Egkivnoe and 1o onueio K
LEYPL TN XPOVIKY oTryun mov avaPpédnie oto onueio K.

Movadec 6
A4) No. HeEAETNOETE AV KOTA TNV KPOVOT| SLATHPEITAL 1] KIVIITIKT EVEPYELD, TOL GVGTHUATOC TV 6V0
COUATOV X1 KOl X.

Movadeg 7
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2. Avo opapidio X1 ko Xp pe pnalec my =4 kg ko mp = 6 kg

avTIGTOLYO LTTOPOLV VO KIVOUVTOL GTO EGMTEPIKO KLKALKOD

(2%
dokTVUMov oktivag R = 2 m mov elvar axkAovnta
otepeUévog o€ Aglo opilovtio tpoamélt (kdtoyn ToL
omoiov ewoviletar oto oynua). Ov Tpiféc petald tov m

oQUIPWIOV Kol TOV KLKAMKOD OakTLAIOL BewpolvTat
OUEANTEEC, OMMOC KOl Ol OOTACELS TOVG. ApPYIKA TO
o@apidlo Xy eivar okivnro, eved 10 X1 ekteAEl OpOAN
KUKMKY| Kivnon pe @opd avtifetn ekeivng Tov SeKT®V
TOL poroylol pe toydTa, HETpov v = 5 M/S. Av 1o
ocpopidolr X3 Kot Xz GLYKPOLGTOUV TAOCTIKG, VO
VTOAOYICETE :
A1) To pétpo g ToYLTNTOS TOL GLGCOUATMUATOS UETE TNV KPoOGN KAODS Kot TV mEPIdo NG
kivnong tov.

Movadeg 6
A2) Tnv andAelo TG UNYOVIKNG EVEPYELNG KATA TNV O1EPKELD TNG TAAGTIKNG KPOVGNG.

Movadeg 5
A3) Ze Kamowo GAAN TEPITTOOT, AALALOVTAG TO VAIKO TOV cOuUPLdimv, 0AAY datnpdvTos TIc Laleg
TOVG, To GPapidle cuykpovovtal x®pic vor onpovpyndel cucocopdtopa. Av 1 toydTNTa TG
oPaipac My apécms HETE TNV Kpovon &ivarl 4 M/S, va VTOAOYIGETE TV TayLTNTO TNG oEAipag My
apéomg PeTd TV Kpovon. Na eAEyEETe av GTNV KPOVOT) 0T OATNPEITOL 1] UNYAVIKY] EVEPYELD TOV
GLOTNLOTOG TMV OVO GPALPDV.

Movadec 8
A4) TIow givar To KOG Tov TOE0L TOL O10VIEL TO KABE Eva amd To SVO CAOUATO HEYPL TNV ETMOUEVN
GVYKPOLGN TOVG;

Movadeg 6
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3. Yopoa palag My = 2 kg eivon depévo 6to aKpo
viuatog pkovg | = 1,25 m. To cdpo agrvetot

and 1o onueio A, pe 1o viua opilovtio, Kot /

SypAPEL TO TETOPTOKLKALO TOV QOIVETAL GTO
oynpa. AtepyOpevo amd TOo KATMTEPO OMUELO ' ¢ Pl
™G TPOoYLag tov B, 6mov 1 taydTd Tov EYEL 2 v; B

HETPO D1, GLYKPOVETOL TAOCTIKA HE COUO

natag mMmp=3 kg mov kiveiton pe ToxdINTU U,

avtifemng katevBovvong oamd v ;. To cvocopdtope mov dnpovpyeitol Kiveiton pe toydTO
uétpov V =4 m/s, ue korevhovon idia pe v katedbvven g toydtntog v,. No vroloyicete:

A1) To pétpo g taydtnTog v1.

Movadodes 6
A2) Tnyv téomn tov vijratog kabmg To copa My diépyetTat amd to onueio B.

Movadeg 7
A3) To pérpo g taydnTog v2.

Movadodes 6
A4) Tnv avénon g Bep kg evEpYELOg KATE TNV KPOVOT).

Movaodes 6

Atveton m emtdyvvon g Papdtnrog oty emedveln g yng g = 10 m/s”. H avVTIoTOoN TOV aépal

Bewpeitoan apeintéa.
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Z. H topdrca evog ktipiov Ppioketal o vVyog H = 20 m and 1o €d0¢og. 'Eva kovti A nalag my = 3 kg
etvar depévo o oyowvi unkovg L kot kdvel opadr] KukAKn Kivion KIvoOUEVO TAV® GTNV ETLPAVELN
m¢ topatoog (PA. oxynua 1). To kovti kwveiton pe taydtnto o = 20 M/S kot kdvel pion TARPN
neptotpoPn oe ypovo 0,2:'w S. v kotdAANAn Béomn 10 oyowvi kOPeTo MOTE TO KOLTL A OPOV
oMcbfcel va cuykpovotel mAaoTikd pe éva aAlo kovti B palag mp = 1 kg mov Ppioketar oty
dcpn NG TOPATSOS. APECHG PETA TNV GVYKPOVGT) TO GCUGCMOUATMOUN EYKATOAEITEL TV TapAToO LE
oplovTio TaOTNTO LETPOV VY.

A1) No vtoloyiceTe T0 UNKOG TOL GYOVIOD OV Eivail SEUEVO TO KOVTL A.

Movaodeg 4
A2) No vmoAoyioeTe TNV TOYLTNTA Do UE TNV OMOI0 TO GCVOCHOUATMON EYKATAAEITEL TV TOPATC
KoO®OG Ko OGO HoKpLd and TO KTIPLO TO GUGCMOUATMOMUO YTVTC TO ES0POG .

Movaodes 8
A3) No vroloyicete TV ToOTNTA PE TNV OMOI0 TO CVGCOUATMO. XTUTE TO €000 (UETPO Kot
Kkatevbuvon).

Movaodes 6
A4) 'Eoto 61t og andotacn d = 15 m and v Bdon tov ktipiov Ppioketar atdrog dyovg h =6 m
(Zymua 2). O otlog Pploketon oto 1010 €MIMESO pe TV TPOYLL TOV GLOCOUOTOUATOS. Nat
QTIOAOYNGETE AV TO GLGCOUATMMA O YTVMCELGTO GTVAO 1 av Ba TEPAOEL TAV® OO AV TOV.

Movadeg 7
No fewprioete ™V avticTOon TOV 0EPO OEANTEN KOl VO, 0lyVON|GETE TNV TPIPN Yo OAN v Kivnon
TOL KOVTIOV A Tdve otnv tapdroa. Alvetor m emttdyvvon g Papvntag oy emedvela g I'ng
g=10 m/s”.

A (0]

A 4

ZyMpa 1. Tynna 2.
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M pdfdoc punkovg R=1m kot opeintéog palog

Bpicketar Tave oe Aeio opilovrio eminedo (KAToy™M TOL U1
omoiov  @aivetol ©TO  OYNUO) Kol pmopel  va A K
TeEPLOTPEPETOL YOp® amd to onueio O. Lto dAAo g My my

Gxpo eivar otepewpévo copa X palog M =2Kkg to
omoio ekteAel opOAN KUKMKN Kiviom HE YPOUUIKN
ToyOTNTo. péETPov v1 =20 MIS, EEKIVOVTOG TN YPOVIKY
ottyun t = 0 s and to onueio K. Zto onueio A (avtidiopetpikd tov K) Bpiokerar axivnto copa X
natag mp =1 kg.
A1) No oyedlooTel Kot Vo DVITOAOYIGTEL TO HETPO TNG KEVIPOUOAOV SVVOLNG TOV OGKEITOL GTO GO
¥1. Amo mob ackeiton 1 SVVOUN ALTY;

Movadeg 6
Otav 10 copa X1 @tavel 6to onueio A cuykpolveToL HETOMIKE LE TO GO Xo. MeTd TNV KpovoN TO
ocoua Xp omokTd tayvTNTo iom pe vz = 20 M/S kou Kveitan evBOYpappe Tave 6to Agio eninedo. No
Bempnoete OTL 1] KpovoN yiveTal akoploio.
A2) No Bpebei n todnTo T0v 6OUATOC X1 ApECHOG LETA TV KPOLOT).

Movadeg 6
A3) Na Bpebel 0 ypdvog and 1 ypovikn otryurt = 0 S wov 10 ocdhpa Xq Egkivnoe and 1o onueio K
LEYPL TN XPOVIKY oTryun mov avaPpédnie oto onueio K.

Movadec 6
A4) No. HeEAETNOETE AV KOTA TNV KPOVOT| SLATHPEITAL 1] KIVIITIKT EVEPYELD, TOL GVGTHUATOC TV 6V0
COUATOV X1 KOl X.

Movadeg 7



physicsT
OHBAIOXZ AOYKAZ /®YZIKOZ M.Sc.
DYZIKH B AYKEIOY KATEYOYNZHZ users.sch.gr/lthiveos/wordpress

6. Move oz rsio opilovtio eminedo (tnv kdToyn tov onoiov PAETETE GTO B

OYNUO) VTAPYXEL OKAOVINTO OTEPEMUEVO €va  GLOEPEVIO  ENOGLO,
NWKVKAIKOV oynuotog axtivag R = 20 cm. Zto éva dxpo Ttov R
eMdopotog (onueio A) eivon torobetnpévo (axivnto) éva copa pdlog
M = 1kg. Eva copo palog m= 1 kg kweitar pe topdtra v = 20 m/s
KOl GLYKPOVETAL UE TO copa M. Metd tv kpohon onpovpyeitot O—>
CLGCOUATOO TOV KIVEITOL KUKAIKE, AOY® TOL EAACUOTOS Kol Xwpig A
VoL YAVEL TNV ETOQPN TOV HE QVTO, UE TOYVLTNTA 6TaBEPOD PETPOV.
A1) No vToA0yIiGETE TNV TOYLTNTO TOL GUGCOUATMUOTOG AUECHG LETA TNV KPOLON.

Movaodeg 7
A2) Tlow &tvorl 1o pé€Tpo ™G SLVAREMG TOV OEXETOL TO CLGCOUATMOMO OO TO EAAGHO KATE TNV
JLIPKELD TNG KUKAIKNG TOV Kivnong;

Movaodeg 7
A3) I1660 ypdvo dwapkel | Kivnomn tov cuococopat®dpatog omd 10 A 6to B;

Movaodes 6
A4) Zto onueio B 10 cvocoopdtopo TpockpovEl GE GKAOVITO GTNHPLYUE Kol O XPOVOG Yo Vo
otopatnoet eivar At = 0,1sec. [loon eivar m péon Svvaun mov oaoknOnke omd to aAKAOGVNTO
OTHPLYHO GTO GUCCOUATOLLOL,

Movadeg 5
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‘Eva oopa X1, palag my = 2 Kg, elvar otepempévo 61o
dipo K pn extatod kot afapovg vipotog kot Bpicketan
nave oe Agio opldvtio eminedo (KAToyn TOL 0MOioL
eaivetal oto oynua). To GAlo Gkpo Tov ViuoTog, vt
otepempévo oe akiovnto onueio O. To pnkog oL

vinotog elvar 1 m. ‘Eva degbtepo ocopo X palog

M, = 1 kg xweiton méve oto Aeio eminedo pe tayvnTo A m
otafepod pétpov o =40m/s. H devbvovon g

tayvtrog elvar epomtopevn oto onueio K (0mog

eaivetal oto oyfua). Otav 10 copo X ETAVEL GTO o
onueio K ovykpovetar petomikd pe 1o copa X1. Metd m

TNV KPOLGT TO COUO X2 ONOKTA ToyvINTe iom pe
v2 = 8 M/s ka1 cvveyilel va kveitan evBHypappa oty ida dtevbvvon. Na Bewpnoete OtL ) Kpovon
yivetal axoptoia.
A1) Na Bpebei n taydmro 100 6ORaTog X1 aUEcOG METE TNV KPOHOoN.

Movadeg 6
A2) Na 51ka10 0YHGETE Y10TL LETA TNV KPOVGN TO OO X1 EKTEAEL OULOAT KUKAIKT Kiviom kot
VO VTOAOYIGETE TO YPOVO TOL KAVEL Y10l VAL OTAGEL 6TO onueio A yio TpdTn QOPA.

Movadeg 6
A3) No voloyicete TNV amOcTACT UETAED TV dVO COUATOV OTAV TO GOUA X1 EYEL EKTEAECEL
00 TAPELS TEPLGTPOPEG.

Movadeg 6
A4) No peletnogte oV KaTd TV Kpovon dlotnpeital 1) KIVITIKY EVEPYELD TOV GLUGTIILOTOG TV
V0 COUATOV Xq KOt Xo.

Movaoeg 7
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M pdfdoc punkovg R=1m kot opeintéog palog

Bploketon mévo oe Agio opldvtio eminedo Kot pmopel va U

TEPLOTPEPETOL YOp® amd to onueio O. 1o dAAo dKpo K
g eivon otepewpévo oopa Xq patog My =2 kg 1o omoio
ekteAel OHOAY] KUKAMKT Kiviom pHe YPOUUKY ToyOTNnTo
uétpov v =20 m/s, Eexwvavtog and to onueio K. Xto
onueio A (avtdapetpikd tov K) PBpioketon axivnro
coua X palog mp = 1 kg.
A1) Na oyedlootel Kot vo VTOAOYIGTEL TO HETPO TNG KEVTIPOUOAOV SVVOUNG TOV OGKEITOL GTO GMLLOL
%1 omd ™ papdo.

Movadeg 6
Otav 10 copa X1 ptdvel 6to onueio A cuykpoveTal Le T0 copa Xp. Metd v Kpovon 10 cope Xp
amokTO TovTTe PETPOL 2 =20 M/S ko Kwveitonr gvBOypappo mAve oto Agio emimedo o
dtevBuvon g epamtopévng Tov kKOKAoL oto onueio A. Na Oswprioete 0t 1 kpovon elvar axopiaia.
A2) No Bpebet to pérpo g tayhtnTeg T0V GOUATOG X1 AUECMS UETE TV KPOLON).

Movadeg 6
A3) Na Bpebet 0 Adyog % , 0mov T1 M meplodog TG OPAANG KUKAIKNG Kiviong Tptv TV KpovoT| Kot

2

T m mepiodog TG OROANG KUKAIKNG KIVIOMG LETA TNV KPOLGT).

Movadec 5
A4) Na Bpebei n amdoToon peTtadd TV 0V0 COUATOV X1 Kol Xp TNV XPOVIKN GTIYUY OV TO GO
X1 petd ) kpovon @tavel oto onueio K yia mpartn gopda.

Movadec 8

OewpNoTE Y10 S1EVKOAVVOT) TOV TPAEEDY OTL 7°=10.
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‘Eva ohpa A, pnalag m= 2 kg, kiveitan og Agio empdaveia optlovtiov tpameltod pe toydTnTa HETPOL

v1 = 40 m/s. Katd v kivnon tov cuvovidel éva dAlo axivinto copo B tputhdoiog palog kot
ovYKpoVETAL PE aWTO. MeTd TN GVYKPOLOT TO TPMTO GAOUO Kveital o€ avtifetn katevBouvon pe
ToyOTTO LETPOL 02 =5 M/S. H didpkeia g ovykpovong eivar At = 107 s.
A1) Na Bpebei 1o pétpo g taydTTag 03 TOL GOUATOS B petd v kpovon.

Movadodeg 4
A2) Na Bpebovv ot péoeg TIuéG TV UETPOV TMV SVVAUE®Y TOV AGKODVTOL 6TE 600 COUOTO KT
™V Kpovon.

Movadeg 5
A3) To copa B kveitar oty opldvtia eTQAveLD. Kot 6TV TOPEIO TOV GLVAVTA £Va. AKIVIITO GO
I' nalag 2m, to omoio givar degpévo otnv akpn vipatog, pnkovg L= 0,9m, 1 dAkn dxpn tov onoiov
etvar otepepévn oty empdvela Agtov tpoaneliod. Metd v . KpovoT Ta VO COLTO EVAOVOVTOL KOt

TO CLGGOUATOHO dLYPAPEL Evay TAN PN KOKAO.

o 7

No vroloylotovv 1 meplodog Kot 1 YOVIOKN ToyOTNTO TEPIGTPOPNS, KAODS Kot 1 KEVIPOUOAOGS
EMTAYVVOT] TOV GLGGMOUATOULATOG.

Movadeg 8
A4) MoMg coumAnpwdel évag TAnpng KOKAOC, TO Vi kOPeTat Kot To cvoocoudtopa cuveyilel T

Kivnon tov ektehmvtog opilovtio BoAr] amd to tpamélt mov €xel Vyyog h =80 cm.

- o

Na vroAoy1oToVV 0 ¥POHVOS TOV YPELALETOL TO CLGCOUATONN Vo POAcEL 6TO £00.pOC, 1 opldvTia
HETOTOTION TOL KO 1) TOYVTNTA LE TNV omoia POAveEL 6TO £50POG.

Movades 8
Atveton ) emrdyvvon g Papdrag g =10 m/s”.
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10. Eva ooua, nalag My = 0,2 kg elvar depévo 610 AKPO VAOTOC TOL 0mOioL TO GALO GKpo givat
otepemUévo o€ otabepd onueio, ektedel Kok Kivnon ndve g Agio oplovtio tpamélt (kbtoyn

TOL 0Toi0VL PAETETE GTO GYNUWL).

@

To pfkog tov vijpatog givar | = 0,5 M ko 1 ypoappkn tayd o 1oV GOUATOS EYEL 6TabePO HETPO
v=10m/s.
A1) Na Bpebodv n yoviakh taxdmmto o, | wepiodog T kot 1 KEVIPOUOAOG EMTAYVVOY| @ TOL
COUOTOG

Movaodes 6
Kdémow otiyun to vijpa k6petol kot to odpa Kiveitor v00ypappa. Zmyv mopeio Tov cuvavtdet
devTEPO cmpa amd TAactelivn palog my = 0,8 kg kot cuykpoveTal e avTtd TAAGTIKA.
A2) No vtoAoylotel T0 TOGOGTO TG KIWVNTIKAG EVEPYEWS TOV GMUATOS Halag My To omoio £xEL TO
GLGCOUATOH

Movaoeg 6

To cvecoudtopa, EOGvel 6TV dxkpn Tov TPamTel10v Kot EKTEAEL optlovTIa fOAT).

Vv

e —

H péyiom opildvrio LETATOTION TOV GLCCOUATMWATOS OO TO oNeio amd 1o omoio Parietan eivon
s=0,8m.
A3) Na Bpebei 1o Dyoc tov Tpamelion
A4) Na Bpebei n ypovikn otiyun t1 Katd v omoia 1 TodTNTo TOL GLGCMOUUTMHOTOG EVaL
vo,=V V2.
Movadeg 7

Atveton ) emtdyvvon g Papvrag g = 10 m/s’. Avyvonote TpEC Kol TNV avTicTOoMN TOL POl
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[Tavo oe éva tpaméll Ppioketar axivnto ohdpo palogc M = 3 kg depévo ue ) Pondeia evog
aoOnpa dSvvaung (A.A) amod éva onueio K otnv dkpn vipotog uikovg L= 1 m 6nw¢ gaiveton 6to
oyfua mov akorovdei. Kdamowo otryun ektoéedovpe odpo palog m= 1 kg mov Bpioketor otnv akpn
tov Tpamellov Kot pmopel va oMobBaivel v oe avtd €xovtag cvvteleotn Tpifng 4 = 0,4 pe
TaOTNTA Vo, M TPOEKTAOT TNG omoiag oynuatilel yovia 90° pe 1o vipa, ondte 10 copa palog M
oeNVOVETOL 6T0 oMpa pnalag M. ko oynuotiietor cuscopdtopa. To cucoopdTopa Kveitot xopic
N oto tpoaméllt. Ta dedopéva amd tov aicOnmpa dvvaung eoaivovral, emefepyacuéva, oty

aKoAovON Ypaeikn TapdoTao).

A1) E&nynote 11 ovpPaivel m ypovikn otyun ti, katd v omoia oAAdCeEL TO pHéETPO TG dVVAUNG.

Movaoeg 4
A2) Yroloyiote TNV Toy0THTO TOV OTOKTO TO CUCCOUATOUN OUECHG LETA TNV KPOVOT).

Movadeg 5
A3) Ymoloyiote TV To0TNTA TOV CONOTOS LAlag M Alyo mpiv TV KpovoT KaBmG Kot TNV evépyeLla
IOV LETATPENETOL GE OEPLUKN KOTA TNV KpOovG.

Movadeg 8
A4) Av 1 ardcToon TOL AAvOEL TO s pdlag M oand ) 0éomn mov ektoEevtnke péYpL T BEomn mov
GLYKPOVGTNKE TAACTIKA LE TO copa palag M gtvar 2 m, voAoyicte v TaydTNTO EKTOEELONG Vo.

Movadeg 8
Afveton 1) emtéyvvon e Bapdtnroc g = 10 m/s™.

t (s)=
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12. Tn ypovikn otiyun to = 0 cdpo palog My = 0,4 kg Barieton opldvtia pe toydTo HETPOV
v1=30mM/s and vyoc 160 M and 10 £dapoc. Tavtoypova amd T0 E60pOc PAMAETAL KOTAKOPLQO.
TPOG T EMAVM Eva devTEPO cdpo paloc My = 0,1 kg pe taydtnta pétpov vz = 40 m/s. Otav to My
QTAcEL OTO UEYIOTO VYOG TNG TPOYWG TOv, To 000 CAOUNTA GLYKPOVOVTIOL TANCTIKA. Na
VTOAOYICETE:

A1) To péy1ot0 Hyog oL PTAVEL TO My Kot T XPOVIKT otryun th g kpodong.

Movaodes 6
A2) Tnv taydtta 10V coOpotog My (o péTpo kot KotevBuven, vrmoloyilovtag tn yovio mov
oynuatiCel To dtdvoopa TS ToHTNTAG TOV COUOTOS My pe Tov 0p1lovTio GEova) TN YPOVIKY CTLYUN
ty.

Movaodes 6
A3) No amodeilete 0TL T ¥POVIKN GTIYUN TOV TO cOUA LAlAS My QTAVEL GTO HEYIGTO VYOG TOV, TO
ocopo My Bpioketan emiong 6to 1610 VYOG,

Movadodeg 6
A4) Tnv TaydTTO TOV GLECOUUTONATOS (08 PETPO Kol KatevOLVEN, vVIoloyilovTag TN Yovio Tov
oynpoatiCet To ddvucpa TG TaXVTNTOG TOL GLGCGMUATAUATOC e TOV OPOVTIO AEoVa) APECHS HETA
Vv Kpovo.

Movaodeg 7
Atveton n emtdyvvon g Papvntog oty empdvela g yng g = 10 m/s’. H avVTIoTOoT TOV aEpa

Bewpeitar apeintéa.
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"Evag E0Avog otoyog palag M =5 kg Bpioketar axivntog og Aeio opilovtio ddmedo. BAnua palog

m=0,1kg Afyo mpwv v kpobon pe 1o 610)0, €Yl oplovTIO TPOG Ta deEIB TaYVTNTO PE WETPO
200 m/s. To PAqua domepvd o 610x0 Kot €épyetarl amd avtdv pe opllovTio TaybLTTO UETPOL
100 m/s, opdppomn TG OPYIKNG TOV TOYVTITOC.
A1) No Bpebel n TodTTo TV 0010 0TOKTA 0 6TOYOG AUEGMS LETA TN GHYKPOLOT).

Movaodeg 6
A2) Na Bpebel 10 m0ocO TG KIvNTIKNG VEPYELOG IOV UETATPAMNKE o Bepudtnta €& outiog ™G
GLYKPOVGEMC.

Movaodeg 6
YroBétovpe OTL 01 SUVAUES TOV OVOTTUGGOVTOL UETAED TOL GTOYOV KoL Tov PANUHOTOC, OTOV TO
BAfua dtamepvd To 6TdHY0, gfvar xpovikd oTabepés.
A3) Av o ypovog mov ypetdotnke To PANUa va dromepdoel to otoyo givar At =0,01 s, va Bpeite to
HETPO NG dVVOUNG TOL aoKeiTol amd To PANUA 6TO GTOYO.

Movaodeg 6
A4) O o16y06 Ppioketar oty akpn evog tpamellod, omodTe LETE TV Kpovor| ektelel opllovTia BoAn.
Ortav 0 otdyog méPtel 6To dAmedo, T0TE TO PETPO TG TAXHTNTAS TOL £ivan SMAGGLO amd TO PETPO
™G TOYLTNTAG TOL £XEl AUECHOG UETE TN GVYKpoLoT] tov e to PANpa. Na Bpebel to Hyog tov
tponeClov.

Movaodeg 7

m

g

Atveton n emtdyvvon g Papvntag oty emeaveia g yng g =10
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14. O «xobnyntic ™ QUoKAC woC GYOMG ’_2 _____________ )
aflOUaTIKOV  TOL  oTpoTOL  Bétel  éva ) \"'\.\_
TPOPANUO CYETIKA [LE TO TG Ol POITNTEG, I
aElomoIOVTOC TIS YVMOELS TOLG Omd  TO h

paonua, o propovoay vo VITOAOYIGOVY TNV \
ToOTNTO © TOV PANUOTOS EVOC TGTOAL0D. O \

KaONYNTAG LTOJEIKVIEL GTOVG POLTNTES TNV

e

napakdte odkacio: To PAfua palag m < X >

< »

ekto&ebeTon oplovVTIOL Kot GOMVAVETOL 6 éva Koppdtt EbAov, palag M, mov wwoppomel erevbepo
oTNV KOPLOT €vOG 6TvAov Dyovug h. Ot paleg m ko M petpavral pe {Oyon kot to Vyog h petpdron
ue perpotowvic. To cvooopdtope apécmc HETA TV Kpovomn ektelel oprlovtia PoAn Kot yTumdet
010 £00090¢ og opLovTia amdotact X and T Pdon Tov GTOAOL, AENVOVTOS £VO CTULAOL GTO YMUA
®ote va givol duvatn 1 HETpnon avTng ¢ amdctaong X. Ot gortntég Ekavay T dlodikacio Kot Tig
LETPNGEIC TTOL TOLG VTTEdEIEE o kabnyntg tovg kot Pprikav tic tiwég m = 0,1 kg, M = 1,9 kg,
h=5m kot X =10 m. Aapupdavovtag vedoyn Tig TPONYoOLEVES TYES TOV pHeyebdV Tov petpronkay
a0 TOVG POLTNTEG, KO BEWPAOVTOG TNV AVTIGTOCT) TOV AP OUEANTEN, VO VTOAOYIGETE!
A1) To ypovikd SGoTNUO TOL TEPACE GO TNV GTIYU| TNG KPOLGONG UEXPL TO GLUGCMUATOUN VO
ayyi&el 1o £€6a.90G.

Movadeg 6
A2) To pétpo g opldvtiag taydmrag V v omoio 0néKTNoE T0 CLGCOUATONO OUECHOS LETE TNV
KpovoT.

Movadeg 6
A3) To pétpo g todnToeg 0 ToL PANpaTog TP cenvmbel 6to EVAo.

Movadec 6
A4) Tnv andAeLn TNG UNYOVIKNG EVEPYELNG TOL GLGTILLATOG PANUA-EVAO KOTA TNV KPOVOT).

Movaoeg 7
Atveton ) gmréyvvon s Papvrag oty emedaveo g Mg g = 10m/s?.
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GOPPOTEL GTNV GAKPN TG TAPATCAS GTO
onueio O gvog kmpiov K1 vyovg 40 m.

Kdamow otiyun, mov t Oewpodue wg

apyn Hétpnong tov ypévov t = 0, éva 40m A

pmpa pélag m = 0,1 kg, to omoio T
, , : , K2 20m

Kweiton pe oplldvtio ToydTo pHETpov

«—— 20m —»
v1 = 200 m/s, dwmepva axkoploio. TovV ‘

KOPo wor e&épyetar amd ovTOV  pE

optlovtia TayhTnTa LETPOV 2, VA 0 KOPOG amoktd opiloviia taydtrta pétpov V. O kdPog exteiet
ot ovvéyela oplovtio BoAn Kot KabBdg kiveitar cvvavid éva kmpo K2 vyovg 20m, omndte
TPOCKPOVEL 6T0 onueio A g tapdrcog, mov eivar 10 mAnciéotepo onpeio g oto ktpo K1. Ta
Kmpa angyovv 20m, 6nw¢ eaivetar 6to oynuo. No vroAoyiotovv:

A1) 1 ypoviKn GTiyun g TpOGKPOLGNS TOL KDBOL G6TO oNpEio A,

Movaodes 6
A2) 10 pétpo V g taydtag Tov KOBov apécws Petd T diEAevon tov PANUaToG,

Movadodes 6
A3) 10 pétpo g TavTNTOS TOL KOPOL TPV KPS TPOGKPOVGEL GTO GNUEio A,

Movaodes 6

A4) N amdOAEW TG UNYOVIKNG EVEPYEWNG TOL CLOTNUATOS PANUA-KVBOG Kotd TN déAevon TOL
BAnpatog amd tov kvpo.

Movaoeg 7

Atvovton 1 emrdyovon e PapvTntag oty emedvelo ™ Ing g = 10m/s kat 6t N avticToon tov

aépa Oempeitor apeintéa.
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16. Eva &lvo kipdtio palag M = 20 kg Ppioketar oxivinto otqv Gkpn TG TOPATONS €VOC
ovpavo&votn M omoia Ppioketar o Vyog H = 80 M mévew amd 1o opilovTio £60¢poc, OTWS PpaiveTot

010 mopakat® oyfuo. ‘Eva PAquo palag m = 500 g, mov kwveitor pe opilovtia ToydTnTo. LETPOL
m , , , . . , . ,

v =200 —, ovykpoveTal e T0 akivnto KIBMTIO, TO dromepvd Kot eEEPYETOL A’ QVTO HE TOHTNTO
S

U, TOL €yl PETPO VTOOWTAGGIO TG ToLTNTOS U . APESMG HETE TN KPOVGN Kot To dVO GOHOTO

(EvAwvo kipdTio kot PAnua), ektedovv opldvTio Born.

v M

e [

B e

OptlovTio €dopog

A1) Na vroAoyicete v ToydTTa TV KIPOTIOL GUEGMG META TNV KPOVOT).

Movadeg 6
A2) Noa vmoloyicete 1 Beppdmra mov aneievBepdbnke cto mepfaiiov AdY® TG Kpovons Tov
BAnpaTog pe 1o KifaTio.

Movadeg 6
A3) Av vrmobBécete OTL M YPOVIKN StdpkelL TG Kivnong tov PAnuatog péco oto KIP®To etvon
At=0,1 s, va vroloyicete T péon dvvaun F , mov 8&xOnke To PALO amd T KIPDTIO.

Movaoeg 7
To kifdT0 aAAG Ko To PANpa petd v opildvTia PoAn TOv €KTEAOVV, TEPTOVY GTO £00UPOG GTO
onueto A kot B avtictoyo.
A4) Na vroAoyicete v amdotacn AB.

Movadeg 6
Atvovton 1 emitdyvvon g Papdrog oty empdvelo g I'mg g= 10 — Kou 6t1 KoTd TIg KIVAGELG
S

TOV COUATOV Oe®PoDLE UNOEVIKT TV AVTIGTOCT) TOV AEPO.
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‘Eva &0Awvo kifotio palag M = 1,95 kg Bpicketatl akivnto otnv GKpn KATOKOPLONG XoPEopos M

omoia Ppioketon oe Vyog H = 45 m, mdve amd v emedvele e Bdlaccos, Onwe aivetal 6To

nopakato oynuo. BAquo palog m = 50 g, mov kiveiton pe oploévrtia tayvnta v = 100 m,
S

OLYKPOVETAL e TO aKIVITO KIPOTIO KOl GOMVAOVETOL G OVTO. TN GLVEXELWD, TO GLGCOUATMLO
KIpoOTo-pANHe mov dnuovpyeitor, extedel oplldvtia BoAn pe TNV TOYVTNTO TOL AMEKTNCE KOl

TEPTEL TPOG TNV BdAacoa apécws pHetd v kpovon. Nao vVToAoYiCETE:

Odrocca

A1) Tnv todmTo Vs TOV GLECOUATONNTOG KIBMTIO-PANLA QUECHS HETE TV KpovoT).

Movadeg 6
A2) Tnv andAelo TG KIVITIKNG EVEPYELNG TOV GUGTNIATOS KIBAOTIO-PAHO AOY® TNG KPOVGNC.

Movaoeg 7
A3) To yp6vo mov dapkel 1 KEB0O0S TOV GLGGMOUATAOUATOS, LEYPL AVTO VAL PTAGEL GTNV EMPAVELN
¢ BdAacoag.

Movadeg 6
A4) Tnv péyiom opildvtia amdctoon S, Tov Ba dlavicel T0 GLGGOUATONO (BEANVEKES), ETAVOVTAG
oTNV EMEAVELD TG BAAAGTOC.

Movadeg 6

m
Aiveton n egmitovon g Poapdnrag oty emedveio mg Mg g = 10 — xon 611 Katd v Kivnon
S

TOV GLCCOUATONATOG KIPOTIO-BAN L Be®podUE TNV aVTIGTAOT OO TOV 0EPA UNOEVIKT.
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18. To 2014 n tevviotpuo Sabine Lisicki éxave éva
v
oepPic ot0 omoio M umdra €pvye omd TNV >
pokéTo pe tayvTnTo. vo = 58 M/s. H tayvnta hy h,

avt  €lvor M PEYOADTEPN  KOTOYEYPOUUEVN

A
v

d

TOYOTNTO Y10, TIC Yuvaikeg Teviotpleg. To pmaidit
ToV T€VIg Cuyiler 60 g Kot 0 xpOVog ETAPNC TOL UE TNV PAKETA Tay S MS.
Oecwpovpe OTL TPV YTVTNGEL 1] PAKETO TO UTOAAAKL TOV TEVIC £lYE OTIYMOi0 TOYVTNTO UNOEY KoL OTL M
TEMKT TOL TayvTNTA NTOY 0pllovTia. Na vToAoyicETE:!
A1) T petafoin g OpUNG 6TO UITOAAKL,

Movadodecs
A2) T péon dOvopn mov dEXTNKE TO UTAAGKL ATd TV POKETA,

Movadech
A3) v gpamtopévn g Yoviag mov oynuatilel  ToydTNTO TG UIOANS HE TNV KATOKOPLPO OTOV M
UTTOAO TUTTAEL GTO £301POG,

Movaodes7
Ortoav n teviotpla yOaNGE T0 prokdxt angiye and to diytv anodctoon d= 17,4 m kot o Vyog omd 1o
onoio &ekivnoe v kivinor tov to pmoddkt ey hy= 2 m. To diytv &xet dyog ho=1 m.
A4) Na vroAoyicete og OG0 VYO TAV® OO TO SiyTV TEPUCE TO UTAAAKL.

MovadegT

"o toug vroAoyo oG va Bewpnoete 0TL 1 emTdyvvon g Papdtntag oy empdveto e [mg etvan

g= 10 m/s? ko vI0 = 7.
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‘Evag pkpog Eolvog koPog pnalag M = 30 g npepel apyikd oto dkpo A Tov TAYKOL TOV GYOAKOD

gpyaoctnpiov, mov &xet dYyoc h = 0,8 M amd 10 opldvtio ddmedo. Extofevovue éva koppdtt
mhaoteriving naloc m = 10 g ®ote va cuykpovotel pe opilovtia tayvtnta U, pe tov Ebavo kvfo. H
KpoVoT €lval TAAGTIKY KO QUESMG LETA TO GLGCOUATOU EKTEAEL 0p1lovTIa BoAr|. TO cuGoOUATON

éneoe 010 TATONO o oplovTia andotacn S= 0,8 m and to onueio PoAng:

7 o= [

A1) Na vroAoyicete v opilovTia ToyVTNTO TOV GLECOUATMOUATOS AUEGMOG LETA TNV KPOLGT).

Movadodeg 6
A2) ITow 1 TodTNTO Uy [E TNV 0TTOl0 GUYKPOVGTIKE 1) TAAGTEAIVT e TO EOAVO GO

Movadec 5
A3) Na vroAoyicete TV amdAeo, KIWNTIKNG EVEPYELNG Y10 TO GVOTNUA TAAGTEAIVI-EOAIVOG KOBOG AOY®
™G KPOVOTG.

Movaodes 6
A4) 'Evag coppadntig oac woyvpiletal, mog «£ide» 0Tt 10 cvecopdtopa £rece Vo yovia ¢ = 45° og
pog 10 matopa. Opme etvar moAd dvokoro va petpndel dueco m yovio ovty yio va eleyydel o
WoYLPICUOG TOV. Me Ta dgdopéva Tov €xeTe, Vo avamTvETe Kamowo GAAN péBodo yio va eAéyEete Tov
Topanave wyvpopo. Ilow and ta endueva counepdcpata eival ovTd 6TO OO0 KOTUANYETE;
a. ¢ =45°, B. <45, Y. ¢ > 45°

Movadeg 8
Noa Oewpnoete apeAnTEES OTOIECONTOTE AVTIOTAGELS N TPPES Kot OTL 1) EMTAYLVON TNG PapLTNTAG EXEL

T g =10 m/s”. Emmhéov Siveton dtt 8(p450 =1
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20. Yopo palag My = 4 kg kwveitar  pe opldvtia toxdTa pétpov v = 2,5 mM/s og Aegio opilovtio
ddmedo mov PBpioketar oe Vyog H mave amd 10 £€60¢poc. To chpo cuykpovETal TAAGTIKA LE
akivnto copa mov Ppioketon oty idwo gvbeio, udlag my = 6 kg. H ypovikn didpkeia thg kpovong
Oeswpeiton apeAntéo. ApESMG LETA TNV KPOVOT, TO GLCCOUATOMN gyKatoAeinel To opildvTio
d4medo Ko TPOoKpoveL 6To £d0poc oe opdvtia andotacn S = 0,4 m and 10 onueio moOv TO
EYKOTEAENYE.

A1) No vtoAoYIGETE TV KIWNTIKY] EVEPYELN TOV GUCOOUATMOTOG.

Movaodeg 6
A2) Na Bpebei 10 Hyog H.

Movadeg 6
A3) Na Bpebei o puOudc e Tov onoio petafdAietar 1 opur TOV CLUGGOUATMOUOTOS KATA T
SLIPKELDL TNG TTAOGNS TOV.

Movadeg 5
A4) No Bpebel n TayvTa Tov £npens va £YELTO GOU M, MOTE TO CVOGCMUATMOUO VO QTAGEL GTO
£0aupoc, &yovtag tayvTnTo uétpov v =5m/s.

Movadeg 8

H avtictaon tov aépa Bewpeitar apeAntéa Kot n emrdyvovon g Popdrag xet yuy g = 10 m/s’.
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Muwpn opaipa palag m = 300 g ivor tomoBetnpévn

m. m
Ve Gg KATOKOPLEO GTOAO peyahov Vyouvg H otig Y ap>?
R REN -
EYKATOOTAGES HWOG  KEPALOG  TNAEMKOLVOVIDV. 7 N\ T
/7 \
— ‘ , ; ’ ; ’ \ H
— \
Hoevikd o Ekpnén yopiler ™ oeaipa ce 00 ; 3
Ié 4 r 4 l \
Koppdtio mov @edyovv oe opilovria devbuvon Al ' B
»
apéomg petd v €kpnén. Ot palec tov dvo < p) > |

KOUUOTIOV €lvol My kow NMp, Yoo TIG 0moieg 1oyvEL

My = 2my.

Ta 0V0 koppdtio My, Mp, ektehovv oplovtieg Poréc kol TEPTOVY GTO OPLOVTIO OAUTEDO TOL
Bpioketon otn Bdon tov 6TOAOL, HeTd and ¥povo 3 S and ) oTryun TS Ekpnéng, ota onueia A kot
B avtictoya, mov anéyovv peta&y tovg D = 180 m, dnwc @aiveton kol 6to ynue. No vToAoyiGETE:

A1) To vyog Tov 6TOHAOV.

Movaoeg 4
A2) To pétpa TV T THTOV oV £X0VV TO. SV0 KOUUATIOL, AUECMS LETE TV £KPNEN.

Movadeg 9
A3) Tnv andcotacr HETOED TV V0 KOUUOTIOV HETE 0o 2 S amd T oTiyun g Ekpnéne.

Movadeg 6
A4) Tnyv evépyela mov elevBepdbnke Ady® tng EKpnéne.

Movadeg 6

Atveton 10 pétpo g emtdyvvong Papvtntoc g= 10 m/s” ko OTL ot OVTIOTAGELS OO TOV aEPOl

ayvoovvTalt.
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22. Mia petadkn ooaipo pélog my = 0,5 kg kwveiton mpoc ta de€1é oty opildviia em@avelo. evOg
Agiov tpamellov pe tayvTnTa, uETpov v = 2 M/S. Zvykpovetotl pe GAAN cpaipa palog My = 1,5 kg
ov PpiokeTon oty Gkpn Tov TPUmellON Kol EMOTPEQPEL HE TaXDTNTO HETPOL vz = 1 mM/S kot

katevbuvong avtifeng amd v apyikn katevBovvon Kivnong.

Al) Na Bpsﬂsi_to LETPO TNG TOYVTNTOG V2 TOV B AMOKTNGEL 1 GPaipa Lalog My pLetd Ty Kpovon.
Movadodeg 6
H ooaipa palag my extelel opldvrtio BoAr.
A2) Na Bpebel n ypoviky otrypn tp Kotd v omoio To LETPO TN optlovTiog petatdmong givan ico
LLE TO HETPO TNG KATAKOPLONG LETATOTIONG.
Movadodes 6
A3) Na Bpebei n péyiot opilovrio omdotoon (Beknvekés) oty omoia @Tdvel n oeaipo otV
cuvavtd to opovtio ddmedo, av To HVYOS Tov Tparelod omd to ddmedo givor h = 0,8 m, kabdg Kot
T0 LETPO NG TAXVTNTAG v PE TV omoia PBdvel | ceaipa 6To £30(OG.
Movaoeg 6
A4) Xe ot ypovikh ottypd tr 1 ToydTTe TS cRaipac mov ektelel opllovTia Porn ivor vav2 ;
Movaoeg 7

Atveton ) emtdyvvon g Papvroag g = 10 m/s”. H avtiotoon Tov aépa Bewpeitan oapeAnTéa.
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23. Yopo patog M =5 kg PBpioketor oty dxpn evog emimiov vyovg H = 1,8 m énwg eaivetal oto
oyfua mov akoAovdel. Eva Ao pdlog m= 200 g kveiton pe opldvtio toyvnra V = 200 m/s kot

damepvd to odpo. M axapiaio, eepyduevo pe todnta o = 50 m/s.

A1) Yrnohoyiote TV Toy0TNTO 0o TOL B0 AMOKTNOEL AUECHS LETE TN dLdtpnomn To codpa M.

Movaodes 6
A2) YROAOYIOTE TNV OMOAEL UINYOVIKNG EVEPYELOG KT TV d1dTpNnon Tov cmdpatog M amd to m.

Movadodeg 6
A3) Mg 11 ypovikn| dapopd Ba pOAGoVV 6To £004p0G T OVO GOUATA; YTOAOYIGTE TNV dL0POPE TV
oplOVTIOV AMOGTACEWMY GTIS OTTOIEG TO dVO COUATA B0 GLVAVTIICOVY TO £60.POG.

Movaoeg 6
A4) Kdmowo ypovikn otiypun tp n kivntikn evépyela tov oopatoc M givar 1,25 gopég peyoldtepn
oo TNV KnTikn evépyela tov capatog M apéomc petd ) odtpnon. Ymoloyiote T cuyKekppévn
YPOVIKN GTLYUN).

Movaoeg 7
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